

Наш Паваротти

Победитель «Маладзечна-2023» рассказал о планах и мечте



Гран-при и специальный приз Владимира Мулявина «Хрустальную гитару» на конкурсе молодых исполнителей XXII Национального фестиваля белорусской песни и поэзии получил вокалист Даниил Савеня из Минской области.

Сильный и харизматичный вокалист покорила жюри проникновенным исполнением композиций «Жаданая» и «Святая асветница», выбрать которые помогла парню его наставница — известный композитор Елена Атрашкевич.

Восемнадцатилетний Даниил учится на третьем курсе Минского государственного колледжа искусств по специальности «искусство эстрады (пение)». Он выпускник Молодечненской общеобразовательной школы-интерната для детей с нарушением зрения. Там и начались его первые шаги в музыкальном мире с семи лет. Не раз незрячий талантливый мальчик становился победителем многочисленных международных и республиканских вокальных конкурсов. Известность Даниил приобрел тоже рано — после того, как исполнил перед хоккейными матчами в «Минск-Арене» гимны Беларуси, Латвии и Финляндии. Тогда ему было 10 лет, а гимны он пел без музыкального сопровождения и на родных языках этих стран. Известная российская певица Диана Гурцкая назвала Даниила белорусским Паваротти. Музыкальные предпочтения парня разносторонние. О будущем, признался артист, далеко не загадывает:

— Как минимум нужно окончить колледж. Возможно, буду поступать в Московскую академию на звукорежиссуру. Скорее всего, в этом направлении буду развиваться. Моя мечта — открыть свою студию звукозаписи и стать музыкальным продюсером.

Даниил позитивно оценивает развитие белорусской эстрады:

— То, что я слышу, мне нравится. Но хотелось бы больше нашего национального белорусского материала. Как исполнитель чувствую к этому интерес у слушателя. А еще нам следует задуматься о расширении своих смотровых площадок. Но движение в этом направлении определено есть.

За право получить награду национального конкурса вокалистов боролся 21 участник из шести регионов страны и Минска. Третье место заняла Дарья Чеславская, Могилевская область. Второе разделили Александр Журович (Минск) и Александр Малашенко (Витебская область). Первое место жюри отдало Маргарите Шибяевой из Минской области.

Андрей ЗАХАРОВ